

РЕМОНТ ТРАКТОРОВ ПРОВЕСТИ ПО-ВОЕННОМУ!

Вчера «Правда» опубликовала обращение коллективов Каменской МТС Горьковской области, и Бесенчужинской МТС Калининской области, ко всем рабочим, работникам, инженерно-техническим работникам и служащим МТС, МТМ и ремонтных заводов Наркомзема СССР с предложением организовать в МТС, МТМ и ремонтных заводах соревнования за успешное проведение ремонта тракторов, за хорошую подготовку всех машин и прицепных орудий к весеннему севу.

Ответа на призыв товарища Сталина к новому напряжению сил для разгрома ненавистного врага, колхозная деревня развернула огромную работу по подготовке к весеннему севу. Колхозники и колхозницы мобилируют резервы артельного хозяйства и прилагают все усилия к тому, чтобы в наступающем новом году завоевать высокий урожай всех сельскохозяйственных культур. Большую ответственность за получение высокого урожая чувствуют и работники машинно-тракторных станций и ремонтных мастерских. Коллектив Каменской МТС, пишет, что «борьба за высокий урожай — это борьба за скорейшую победу над ненавистным врагом Вилки и почтены в этой борьбе роль машинно-тракторных станций и ремонтных мастерских. Коллектив Каменской МТС, пишет, что «борьба за высокий урожай — это борьба за скорейшую победу над ненавистным врагом Вилки и почтены в этой борьбе роль машинно-тракторных станций и ремонтных мастерских».

Многие и многие МТС в дни войны добились замечательных успехов. Широко известны достижения машинно-тракторных станций Ленинградских, Московской, Смоленской областей, Азербайджанской ССР и некоторых других областей и республик. Они выполняют и перевыполняют планы тракторных работ, сокращают сроки и повышают качество полевых работ, помогают колхозам выполнять свои обязательства перед государством. Не случайно именно в этих областях и республиках достигнуты наилучшие результаты в развитии сельского хозяйства в условиях войны.

Это — знаменательный факт! Он указывает на то, что важнейшим звеном в борьбе за новый подъем всего сельского хозяйства и в особенности сельского хозяйства отстающих районов является дальнейшее улучшение работы МТС. При условии, если они будут работать по-военному, выполнять задания государства по объему, срокам и качеству тракторных работ, можно обеспечить дальнейший рост урожайности полей и развитие других отраслей сельского хозяйства.

Борьба за дальнейшее улучшение работы МТС за последние годы приобрела характер борьбы за победу в войне. Это особенно относится к ремонту тракторов. Обращение инициаторов Всесоюзного социалистического соревнования проинициативной заботой об использовании всех ресурсов и возможностей МТС и ремонтных предприятий для выполнения новых и стартовых заданий старых запасных частей. Повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции, экономное расходование материалов — вот главные вопросы соревнования. На этом пути, все наши ремонтные предприятия могут выполнять и перевыполнять задания по производству новых и реставрации старых запасных частей.

В прошлом, однако, было немало случаев, когда даже при наличии достаточного количества запасных частей ремонтные работы выполнялись не качественно и не в полном объеме. Факты такого рода, к сожалению, наблюдаются и в ряде МТС и в нынешнем году.

Обращение коллективов двух предприятий важно и в том отношении, что оно содержит совершенно конкретные обязательства по соблюдению сроков ремонта и повышению его качества.

Начальнику Орловского ордена Ленина Краснознаменного танкового училища имени М. В. Фрунзе
Генерал-майору танковых войск Вармакшну

Поздравляю офицерский, сержантский, курсантский, рядовой и вольнонаемный состав Орловского ордена Ленина Краснознаменного танкового училища имени М. В. Фрунзе с 25-й годовщиной, с получением высоких правительственных наград и желаю новых успехов в деле подготовки офицерских кадров для танковых частей.

Народный Комиссар Оборона
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН.

Начальнику Второго Киевского Краснознаменного училища самоходной артиллерии имени т. М. В. Фрунзе
Генерал-майору артиллерии Гундерину

Поздравляю офицерский, сержантский, курсантский, рядовой и вольнонаемный состав Второго Киевского Краснознаменного училища самоходной артиллерии имени М. В. Фрунзе с 25-й годовщиной, с получением высоких правительственных наград и желаю новых успехов в деле подготовки офицерских кадров для частей самоходной артиллерии.

Народный Комиссар Оборона
Маршал Советского Союза
И. СТАЛИН.

ПРИСВОЕНИЕ ЗВАНИЯ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
ОФИЦЕРСКОМУ, СЕРЖАНТСКОМУ И РЯДОВОМУ СОСТАВУ
Артиллерии Красной Армии

Бойска 1-го Украинского фронта под командованием генерала армии Ватутина перешли в наступление против немецко-фашистских войск, расположенных южнее Радомышля, и прорвали фронт противника, протяжением около 80 километров и в глубину до 40 километров.

За три дня наступления нашими войсками освобождено более 150 населенных пунктов и среди них город Радомышль и три районных центра Житомирской области Брусилы, Корнин, Попельня. В боях разгромлены четыре танковых и шесть пехотных дивизий немцев.

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О НАГРАЖДЕНИИ ОРЛОВСКОГО КРАСНОЗНАМЕННОГО ТАНКОВОГО УЧИЛИЩА ИМЕНИ М. В. ФРУНЗЕ ОРДЕНОМ ЛЕНИНА

В ознаменование 25 годовщины Орловского Краснознаменного танкового училища имени М. В. Фрунзе, за боевые заслуги перед Родиной и выдающиеся успехи в подготовке офицерских кадров для танковых частей, награждать Орловское Краснознаменное танковое училище имени М. В. Фрунзе орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О НАГРАЖДЕНИИ 2 КИЕВСКОГО УЧИЛИЩА САМОХОДНОЙ АРТИЛЛЕРИИ ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

В ознаменование 25 годовщины 2 Киевского училища самоходной артиллерии, за выдающиеся успехи в подготовке офицерских кадров для самоходной артиллерии и бронетанковых и механизированных войск Красной Армии и боевые заслуги перед Родиной, награждать 2 Киевское училище самоходной артиллерии орденом Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О ПРИСВОЕНИИ ИМЕНИ тов. ФРУНЗЕ МИХАИЛА ВАСИЛЬЕВИЧА 2 КИЕВСКОМУ КРАСНОЗНАМЕННОМУ УЧИЛИЩУ САМОХОДНОЙ АРТИЛЛЕРИИ

Привести имя тов. Фрунзе Михаила Васильевича 2 Киевскому Краснознаменному училищу самоходной артиллерии.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНА ЛЕНИНА ВЫШЕГО ОФИЦЕРСКОГО ШКОЛЫ ВОЙСК НКВД ОРДЕНОМ КРАСНОГО ЗНАМЕНИ

В ознаменование 20 годовщины ордена Ленина высшего офицерского школы войск НКВД, за выдающиеся успехи в подготовке кадров и боевые заслуги перед Родиной, награждать Высшую школу войск НКВД орденом Красного Знамени.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН,
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Указ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
О НАГРАЖДЕНИИ ПАМЯТИ УМЕРШЕГО КОНСТРУКТОРА ГОРЮНОВА П. М. И ОКАЗАНИИ МАТЕРИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ ПОКОЙНОГО

Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:
1. Принять похороны т. Горюнова П. М. на счет государства.
2. Выдать единственному пособие семье т. Горюнова П. М. в сумме 25.000 рублей.
3. Установить персональную пенсию семье т. Горюнова П. М.: жене — Горюновой Елизавете Михайловне 600 рублей в месяц пожизненно и детям Галине и Руслану по 400 рублей в месяц до достижения ими совершеннолетнего возраста.
4. Учредить в Копоровском механическом техникуме Наркомата вооружения 5 стипендий по 400 рублей каждая имени т. Горюнова П. М. для наиболее выдающихся студентов отличников техникума.

Собрание профсоюзного актива Хабаровска

25 декабря состоялось городское собрание профсоюзного актива Хабаровска. На собрании присутствовало свыше тысячи человек.
С докладом «Текущий момент и задачи профсоюзного движения» секретарь Хабаровского горкома ВКП(б) тов. Рабцов.
В прениях по докладу выступило 7 человек.
Собрание профсоюзного актива приняло решение, направленное на улучшение работы профсоюзных организаций города.
В конце собрания с речью о задачах профсоюзного актива выступил секретарь Хабаровского горкома ВКП(б) тов. Рабцов.

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 25 декабря

В течение 25 декабря на ВИТЕБСКОМ направлении наши войска продолжали успешно развивать наступление и с боями заняли более 200 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ГРЯДА, СЛОБОДА, ФИЛИПЕНКИ, СТАЙКИ, СЛОБОДА, СТЫРИКИ, НОВКА, БУДИСЛОВО, ИЗАХОВО, КУРИНО, РЫБАКИ, ПЕНКЛОВИЧИ, МИШУТИИ, НЕБЕНТИКИ, КОСОВО и железнодорожную станцию ЗАЛУЧЬЕ. Наши войска перерезали шоссеянная дорога ВИТЕБСК—ПОЛОЦК.

Юго-западнее ЖЛОБИНА наши войска отбили все атаки пехоты и танков противника и нанесли ему большие потери в живой силе и технике.
На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 24 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 58 немецких танков.

На Витебском направлении наши войска с боями уничтожили в ночь с 24 на 25 декабря более 200 немецких танков. Части Невского соединения перерезали шоссеянную дорогу Витебск—Полоцк. Немцы ожесточенными контратаками стремились не допустить выхода наших войск на это шоссе, имеющие для них очень важное значение. За день боя в этом районе уничтожено свыше 2.000 немецких солдат и офицеров. Южнее Горошка наши войска успешно развили наступление, выбили противника из целого ряда населенных пунктов. Немцы пытались контратаками замедлить продвижение советских частей, но понесли большие потери и были вынуждены поспешно отступить. Преследуя отступающего, наши войска овладели железнодорожной станцией Залучье. Подбито и уничтожено 17 немецких танков и 2 самоходных орудия. Захвачено в противника 50 орудий, 47 минометов 80 пулеметов и дальнобойная батарея в плен свыше 600 немецких солдат и офицеров.

Юго-западнее Жлобина немцы, стремясь любой ценой добиться успеха, ввели в бой свежие резервы. Вражеские пехота и танк неоднократно и с различных направлений бросались в атаку, но все время встречали решительный отпор. Части Невского соединения, отбивая атаки противника, уничтожили до 1.000 немецких солдат и офицеров. На другом участке две роты гитлеровцев попали под артиллерийский и минометный огонь и были полностью уничтожены.

В Баренцевом море пять наших катеров 22 декабря нанесли торпедный удар по каравану судов противника, состоявшему из трех транспортов, минноносца, четырех тральщиков, шести сторожевых катеров. В результате удара потоплены немецкий минноносец для сторожевых кораблей и транспорт противника, волеизъявившим в 5 тысяч тонн. С боевого задания не вернулись один наш катер и один сторожевой катер.

Некоторые партизанские отряды, действующие в Ленинградской области, за две недели декабря пустили под откос 21 военный эшелон противника. Разбито 14 паровозов и свыше 150 вагонов с войсками и военными грузами. В результате крушений убито и ранено большое число немецких солдат и офицеров. За это же время партизаны разрушили 106 километров телеграфно-телефонной линии связи противника.

Захвативший в плен южнее Новеля пехотный эшелон капитан Геролад Катинский рассказал: «До самого последнего времени офицеры были уверены, что при любых обстоятельствах мы сумеем удержать занимаемые позиции. Более того, поговаривали, что немецкое командование намерено в ближайших днях вновь захватить Новель и для этой цели стянуло несколько дивизий с других участков фронта. Наступление русских опрокинуло все эти расчеты. Мы оу-

Оперативная сводка за 26 декабря

На днях войска 1-го Украинского фронта под командованием генерала армии ВАТУТИНА перешли в наступление против немецко-фашистских войск, расположенных южнее РАДОМЫШЛЯ, и прорвали фронт противника протяжением около 80 километров и в глубину до 40 километров.

В боях отличились войска генерал-полковника ГРЕЧКО, генерал-полковника ЛЕВЕЛИДЗЕ, генерал-полковника МОСНАЛЕНКО, генерал-лейтенанта ИММАЧЕНКО и артиллеристы генерал-лейтенанта артиллерии КОРОЛЬКОВА.

За три дня наступления нашими войсками освобождено более 150 населенных пунктов и среди них город РАДОМЫШЛЬ и три районных центра Житомирской области БРУСИЛЫ, КОРНИН, ПОПЕЛЬНЯ, а также крупные населенные пункты РУДИНА, ГУТА ЗАБЕЛОВА, РАКОВИЧИ, СТАВИЦЕ, ЗАБЕЛОЧЬЕ, КОЧЕРОВО, ВЫСОКОЕ, МЕСТЕЧНО, ВОТАШИНКА, ПРИВОРТЬЕ, ОЗЕРНЯКИ, ОСОВЦЫ, ЛАЗАРЕНКА, ЮЗЕФОВА, ВИЛЬНЯ НАРАБАЧИН, ДУБРОВКА, СТРЕБЕНЬКА, ВОДОТЫИ, МОРОЗОВА, ХОМУТЦЕ, ВИЛЬША ДЗВИЖКА, БОЛЧЕВ ЗАПАДНА, СОЛОВЬЕВКА, ДИВИН, ГИЛЕЦ, ДИСОВКА, ТУРБОВО, ОЗЕРА, ХОДОРНОВ, СОБОЛЕВКА, КОРОЛЕВКА, ЛИПКИ, ВЕРБОВ, КОТЛЯРКА, КОПЛОВКА, МОХНАЧКА и железнодорожные станции ВОЛИЦА, КРИВОЕ, СНОНИЦЕ, ПОПЕЛЬНЯ.

В боях разгромлены четыре танковых дивизии немцев, в том числе танковая дивизия SS «Райх» и шесть пехотных дивизий.
Уничтожено немецких танков—158, орудий самоходных—33, бронемашин—52, орудий разного калибра—109. Противник оставил на поле боя убитыми до 15.000 солдат и офицеров.

Наши войска по предварительным данным захвачены следующие трофеи: танков—58, самоходных орудий—21, бронемашин—20, орудий разного калибра—35, минометов—167, пулеметов—760, винтовок—более 3.000, снарядов с боеприпасами, вооружением, снаряжением и продовольствием—15.

В течение 26 декабря наши войска на ВИТЕБСКОМ направлении продолжали наступление и с боями заняли более 60 населенных пунктов, в том числе населенные пункты КАБАН, ШУНИКИ, НОВАЯ ИГУМЕНЩИНА, НЕБЕЧИХ ЗАХОД, БЕЛЯНИК (25 километров севернее витебского ВИТЕБСКА), КАБИЦЕ ХОМЯКОВО, ЗАДУБРОВКА, ПЕЛЕНИ, БЕЛЫНОВИЧИ, ЯСЬНОВА, СТУТОВО (13 километров восточнее ВИТЕБСКА), ГАЙДУКИ, ВАСЬНОВА, КОПТЫ, СВЕРЧИКИ, МАТЛИ, МИСНИКИ и железнодорожную станцию КРЫНИКИ.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 25 декабря наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 38 немецких танков.

Юго-западнее Жлобина

Черная увидела немецкие танки, которые мчались, не стреляя, рассчитывая, видимо, на внезапность удара.
Над заснеженным полем — тишина. Вражеские танкисты ещё, очевидно, уверены, что их удар будет неожиданным. Но уже направлены на них жерла орудий и дальнобойные батареи. До танков осталось не более 300 метров, но домике лейтенанта Черная боевое охранение открывает огонь. От первых же выстрелов загораются один танк, остальные сразу же вынуждают отойти и расположиться в стороне.
Однако вслед за первой последовала вторая, которую боевое охранение прорвало в третий раз.
Бог юго-западнее Жлобина продолжает наступление. Противник несет большие потери: в прошлой ночи и сегодня

гитлеровцы вступили в бой с нашей артиллерией. Русские провалили нашу оборону, и мы оказались в котле. Известия об окружении вызвали всеобщую панику. Солдаты безжалостно бросили оружие, снаряжение и военную технику.

Полный командир взвода резервной роты, приданной штабу 129 немецкой пехотной дивизии, лейтенант Вильгельм Гольман сообщил: «Наше отступление носило характер беспорядочного бегства. Все перемешалось. В лесу собралась пехота и офицеры из разных частей. Мы сделали попытку про breakthrough на Городок, но шоссе оказалось отрезано. Колонна распалась, на мелкие группы. Моя группа, в которой было несколько офицеров, разбежалась, русские в плен около станции Бычиха. Мы шли в надежде соединиться со своим батальоном, что русские уже заняли эту станцию».

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев «Готтува» под восточными частями гитлеровцев. Немцы жестоко угнали с собой население сел Эртовка, Зелёный Гай и Калчиновка. Заброшенной области. К приходу наших подразделений эти сёла были опустошены и разорены немцами. Мы не застали в них ни одного человека. Все дома были разграблены и разорены. На безлюдных улицах и дорогах остались остатки томленного народа. Вырванными из фашистского плена два местных жителя — Василий Лядин и Михаил Сербела, сообщили: «За несколько дней до отступления немцы захватили власть над населением всех мужиков от 14 до 60 лет, являлись в коммундур для выплата денег в лагерь военнопленных. Остальные жители нам предложили сообразиться в селе Калиновка. За невыполнение этих приказов немцы угрожали расстрелом. Немецкие солдаты копали из дома в дом и выносили людей, избивая их прикладами. По дороге нам удалось бежать и вернуться домой. Все же остальных жителей вместе с маленькими детьми поклаже немцы угнали неизвестно куда».

Акт подписали: гвардии полковник Чернов, гвардии старшина Тугайев, старшина гвардии лейтенанта Бойков и Калугин.

Планный эскадрон 7 роты 110 мотополка 11 немецкой танковой дивизии Валентина Рогачев рассказал: «До октября 1943 года находились во Фрячине. Неожиданно меня вместе со многими другими солдатами вывели из маршевой батальон и спешно отправили в Россию. Сельская рота 110 мотополка в которую я попал, насчитывала до 110 человек. В боях, продолжавшихся несколько дней подряд, рота потеряла убитыми и ранеными более 80 солдат. Такие же тяжёлые потери понесли и другие подразделения полка. Вскоре наступило некоторое затишье, но русские снайперы не давали нам спать. Тогда за два дня один человек из нашей роты, в том числе и командир обер-лейтенант Ливальда. После этого солдаты не только днём, но даже и ночью боялись вылезать из окопа. Когда русские атаковали позиции, которые мы занимали, многие солдаты разбежались. Нам отступление, которое сunter-фронт пером Вилли Кретнером, осталось в окопах. Обдумав создавшееся положение, мы пришли к выводу, что только плен может нас избавить от неминуемой гибели. При приближении русских мы все пятеро вышли из окопа и подпали русам».

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в селе Хралов, Полесской области: «Дважды издевательство и унижения пережили над советскими людьми гитлеровцы в нашем селе Гитлеровцы насильно угнали на каторгу в Германию 130 человек молодежи. Немцы расстреляли наших ополченцев Антона Назаренко, Томаса Фискова и многих других. Перед отступлением фашисты извратили собор всех жителей села на площадь и котелью нас расстреляли. В это время разбежалась Красная Армия обшла село, и гитлеровцы, спасая свою шкуру, убегали. Разбежались красноармейцы спасли нас от неминуемой гибели. Спасённые бойцы Красной Армии, освобождённые наше село от немцев захватчиков».

По поручению общего собрания жителей села Хралов акт подписали: П. Маркелов, С. Гуща, С. Колесников, Е. Л. Павлинская, А. Коротченко, М. Победничев.

Ниже публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в селе Хралов, Полесской области: «Дважды издевательство и унижения пережили над советскими людьми гитлеровцы в нашем селе Гитлеровцы насильно угнали на каторгу в Германию 130 человек молодежи. Немцы расстреляли наших ополченцев Антона Назаренко, Томаса Фискова и многих других. Перед отступлением фашисты извратили собор всех жителей села на площадь и котелью нас расстреляли. В это время разбежалась Красная Армия обшла село, и гитлеровцы, спасая свою шкуру, убегали. Разбежались красноармейцы спасли нас от неминуемой гибели. Спасённые бойцы Красной Армии, освобождённые наше село от немцев захватчиков».

По поручению общего собрания жителей села Хралов акт подписали: П. Маркелов, С. Гуща, С. Колесников, Е. Л. Павлинская, А. Коротченко, М. Победничев.

НАЛЕТ НА ДАЛЬНОБОЙНЫЕ БАТАРЕИ ВРАГА

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 24 декабря. (Спецкорр. ТАСС). Ночью гитлеровцы отбили огонь по своим батареям Ленинграда. Летчики-ночники из подразделения капитана Померанцева получили приказ вылететь на пополнение немецкой дальнебойной артиллерии.

В воздухе появился экипаж младшего лейтенанта Галушкина. Пополно на благоприятствовала полёту — стался туман, дурная видимость. Но летчики продолжали всё же умение, чтобы пробиться в цель. Вскоре штормом Гопа обнаружил отстреленные орудия и сбросил на него бомбы. Немецкие проектировщики пытались поймать самолёт в свои лучи, были слышны «звонкие» звонки, но экипаж Галушкина, умело маневрируя, ушёл из зоны огня. Батарея, на которую он сбросил бомбы, была в отрезке».

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 24 декабря. (Спецкорр. ТАСС). Ночью гитлеровцы отбили огонь по своим батареям Ленинграда. Летчики-ночники из подразделения капитана Померанцева получили приказ вылететь на пополнение немецкой дальнебойной артиллерии.

В воздухе появился экипаж младшего лейтенанта Галушкина. Пополно на благоприятствовала полёту — стался туман, дурная видимость. Но летчики продолжали всё же умение, чтобы пробиться в цель. Вскоре штормом Гопа обнаружил отстреленные орудия и сбросил на него бомбы. Немецкие проектировщики пытались поймать самолёт в свои лучи, были слышны «звонкие» звонки, но экипаж Галушкина, умело маневрируя, ушёл из зоны огня. Батарея, на которую он сбросил бомбы, была в отрезке».

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ФРОНТ, 24 декабря. (Спецкорр. ТАСС). Ночью гитлеровцы отбили огонь по своим батареям Ленинграда. Летчики-ночники из подразделения капитана Померанцева получили приказ вылететь на пополнение немецкой дальнебойной артиллерии.

В воздухе появился экипаж младшего лейтенанта Галушкина. Пополно на благоприятствовала полёту — стался туман, дурная видимость. Но летчики продолжали всё же умение, чтобы пробиться в цель. Вскоре штормом Гопа обнаружил отстреленные орудия и сбросил на него бомбы. Немецкие проектировщики пытались поймать самолёт в свои лучи, были слышны «звонкие» звонки, но экипаж Галушкина, умело маневрируя, ушёл из зоны огня. Батарея, на которую он сбросил бомбы, была в отрезке».

